คำแถลงงบประมาณ
ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2551
-------------------------------------------
เรียน  ท่านประธานสภา และสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพร

บัดนี้  ถึงเวลาที่คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพร  จะได้เสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพรอีกครั้งหนึ่ง   ฉะนั้นโอกาสนี้    คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพร  จึงขอแถลงให้ท่านประธานและสมาชิกทุกท่านได้           ทราบถึง  สถานการณ์คลัง  ตลอดจนหลักการและนโยบายในการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2551   ดังต่อไปนี้
1. สถานการณ์คลัง
ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2551 องค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพร ได้ประมาณการรายรับ  จำนวน   11,806,050    บาท  ซึ่งเป็นเงินรายได้ขององค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพรที่จัดเก็บเองและรัฐจัดสรรให้เป็นรายได้จากภาษีอากร  และมิใช่ภาษีอากร  รวมไปถึงเงินอุดหนุนทั่วไป   ในส่วนงบประมาณรายจ่ายได้กำหนดจ่ายไว้   จำนวน   11,806,050     บาท  ซึ่งสามารถนำไปจัดทำบริการสาธารณะด้านต่าง ๆ ให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น  การจัดทำข้อบัญญัติงบแบบสมดุล (รายรับเท่ากับรายจ่าย) ปัจจุบันองค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพร มีเงินสะสมอยู่  จำนวน   5,856,581.80     บาท  
2. การบริหารงานงบประมาณในปีที่ผ่านมาและปีปัจจุบัน
ในปีงบประมาณที่ผ่านมา  แม้ว่ารายรับขององค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพรจะเพิ่มขึ้นเล็กน้อยเท่านั้น  เมื่อเปรียบเทียบกับภารกิจต่าง ๆ ที่จะต้องดำเนินการเพื่อบริการให้ประชาชนตามอำนาจหน้าที่ตามกฎหมายก็ตาม แต่องค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพรก็สามารถดำเนินกิจกรรมตามที่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ครบถ้วนทุกรายการ 





       ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลเขาไพร
